



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**1º Retificação CHAMADA PÚBLICA 2022.1 - CAIE-DGSS/CGEN/DREP/DGSS/IFBRASILIA**

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO EVENTUAL DO *CAMPUS* SÃO SEBASTIÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB Nº 716, de 05 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

**RETIFICAR** a CHAMADA PÚBLICA 2022.1 - CAIE-DGSS/CGEN/DREP/DGSS/IFBRASILIA que trata das inscrições e matrículas *on line* dos cursos de Formação Inicial, Qualificação Profissional e Aperfeiçoamento ofertados pelo Campus São Sebastião para o primeiro semestre letivo de 2022, **ONDE SE LÊ:**

**2.1** (...) Profissionais da Educação da Rede Pública do Distrito Federal com idade mínima de 18 anos e Graduação completa.

**4.3** Para inscrição no curso Aperfeiçoamento em Educação de Jovens , Adultos e Idosos Trabalhadores Integrada à Educação Profissional e Tecnológica (Pós-graduação *lato sensu*) é necessário, também, o envio de Declaração ou documento de identificação que ateste que o(a) candidato(a) é profissional da educação vinculado à Secretaria de Educação do Distrito Federal.

**LEIA-SE:**

**2.1** (...) preferencialmente Profissionais da Educação (professores, orientadores, educadores sociais, cargos técnicos) das Redes Públicas da Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno (RIDE-DF) com idade mínima de 18 anos e Graduação completa

**4.3** Para inscrição no curso Aperfeiçoamento em Educação de Jovens , Adultos e Idosos Trabalhadores Integrada à Educação Profissional e Tecnológica (Pós-graduação *lato sensu*) é necessário, também, o envio de Declaração ou documento de identificação que ateste que o candidato(a) é profissional da educação da rede pública do Distrito Federal ou das redes públicas das cidades de Goiás e Minas Gerais que compõem a Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno (RIDE-DF).

*(documento assinado eletronicamente)*

FRANCISCO DE ASSIS MARTINS LIMA  
Diretor-Geral Substituto Eventual  
*Campus* São Sebastião  
instituto Federal de Brasília

Documento assinado eletronicamente por:

- **Francisco de Assis Martins Lima, DIRETOR - CD4 - DRAP**, em 21/02/2022 10:21:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 355143

Código de Autenticação: 37a172a4d7





Campus São Sebastião  
Área Especial 2, S/N, São Bartolomeu,  
SAO SEBASTIAO / DF, CEP 71.697-040